

『介護福祉経営士テキスト 基礎編 I 5巻』お詫びと訂正

『介護福祉経営士テキスト 基礎編 I 5巻』をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。
 『介護福祉経営士テキスト 基礎編 I 5巻』におきまして、誤りがございました。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

日本医療企画

	誤	正
基礎編 I 5巻 p113、上から3行目	身体上又は精神上著しい欠陥があるために	身体上又は精神上著しい障害があるために
基礎編 I 5巻 p152、上から2行目	介護療養病床を2012(平成24)年までに全廃することになっています。	介護療養病床を2012(平成24)年までに全廃することになっています(2011[平成23]年、厚生労働省は廃止期限を2017年度末まで延長することを決めました)。
基礎編 I 5巻 p156、上から6行目	介護療養病床を2012(平成24)年までに全廃するとしています。	介護療養病床を2012(平成24)年までに全廃するとしています(2011[平成23]年、厚生労働省は廃止期限を2017年度末まで延長することを決めました)。
基礎編 I 5巻 p164、確認問題4、選択肢④、差し替え	④2012(平成24)年までに介護療養病床を全廃することになり、医療保険制度と介護保険制度の狭間で介護難民と称される医療依存度の高い高齢者が発生している。	④訪問看護師はプレイングマネジャーの役割を担い、高齢者や障害者の在宅生活限界域を高めていくことが期待されている。
基礎編 I 5巻 p182、確認問題1、削除		
基礎編 I 5巻 p184、解答解説1、削除		